

## 走基层 看发展

文峰街道办事处——

# 多元产业蓬勃发展 助力地方经济腾飞

12月25日,文峰街道办事处大温庄村各类产业呈现出一片繁荣景象,床单加工厂、汽车维修厂与养牛场齐头并进,成为推动地方经济发展的重要力量。

近年来,文峰街道办事处充分发挥“五星工坊”在乡村振兴战略中的主导作用,融合多种业态发展,不仅带动了周边村民就业,还促进了当地特色产品的开发与销售,极大地提高了村民的收入水平,为乡村产业兴旺注入了新动力。

在纺织品加工领域,宝丰县腾盛商贸有限公司床单加工厂不断优化生产流程,通过引进先进的纺织设备与印染技术,该厂生产的床单在质量与设计上均实现了质的飞跃(如图)。其产品不仅在本地市场深受消费者喜爱,还逐渐打开了外地销售渠道,订单量持续攀升,为地方经济稳定的产值增长贡献了力量。

宝丰县信德汽车服务有限公司凭借专业的技术团队与完备的维修设备,在汽车后市场领域占据一席之地。随着汽车保有量的不断增加,该公司及时推出了包括汽车故障快速诊断、精准维修以及定期保养等一站式服务套餐,有效解决了车主的后顾之忧,良好的口碑吸引了众多新老客户,营业额稳步增长。



宝丰县益诚畜牧有限公司在农业养殖板块表现出色。通过科学的养殖管理与疾病防控体系,养牛场的肉牛存栏量和出栏量均保持良好增长态势。同时,养牛场所产的优质牛肉也逐步进入高端市场,为本地农业产业增值增效开辟了新路径。

文峰街道办事处多元产业的蓬勃发展,不仅丰富了本地的产业结构,还为就业创业创造了大量机会,进一步提升了地方经济的活力与韧性。

(牛晨阳 文/图)

## 不动产“登记难”清理化解专项行动推进会召开

为加快推进我县因历史遗留问题导致的不动产“登记难”清理化解工作,切实维护群众合法权益,12月26日上午,我县召开因历史遗留问题导致的不动产“登记难”清理化解专项行动推进会。副县长陈国辉及县自然资源局、发改委、住建局、人防事务中心、房产事务中心等相关单位负责同志参加会议。

会议传达了《百合园二期和部分单位集资建房等有关问题的处理方案》及《关于国有建设用地上自建房不动产登记遗留问题处置实施方案》,涉及相关部门提出了意见建议。

就加快推进历史遗留不动产登记清理化解工作,陈国辉强调,各相关部门要进一步提高政治站位,迎难而上、积极作为,把历史遗留问题化解工作作为为群众办实事的具体行动,紧盯时限要求,强化责任担当,密切协作配合,加快工作进度,强力推动任务落实落细,确保问题全部得到高质高效化解;各成员单位要结合部门工作职责,结合省市化解政策要求,分类制定可行方案,从严从快从实化解。要坚持“当下改”与“长久立”相结合,构建长效机制和健全联合惩戒机制,既要解决历史遗留问题,也要坚决杜绝发生新的问题;要敢于挑战常规,拆掉思想围墙,大力培树敢担当、善作为的精神和能力,扎扎实实帮助企业、群众解决急难愁盼问题,努力找到“无解之解”、办成“难成之事”,在高质量发展的轨道上积极贡献力量。(李亚黎)

## 优化营商环境 促进经济发展

### 银龙水务公司：精准施策解企忧 全力护航促发展

12月24日上午,平顶山职业技术学院后勤处处长朱松涛一行,将一面写有“情注水源通学府,爱洒清泉润杏坛”的锦旗送到县银龙水务有限公司,对该公司工作人员专业高效的服务表示感谢。

原来,12月6日,银龙水务调度中心值班人员发现平顶山职业技术学院与上年同期相比用水量变大,值班人员第一时间反馈给网格区负责人,与该学院负责人沟通后,初步判断为水表后面漏水导致的用水量异常增高,但是该学院没有探漏的相关经验及设备。经该学院负责人后勤处处长朱松涛与县银龙水务有限公司常务副总张卫峰沟通,当晚8点至凌晨2点,由网格区分管副总张少峰带队,组织网格区、调度中心等多名专业技术人员为该学院进行探漏。由于该学院院区面积大,管网分布广,技术人员运用测漏仪、听音杆等专业设备,悉心为管道“听诊把脉”,仔细摸排全院的供水管道及各个阀门,发现漏点4处,挽回水量约1000m<sup>3</sup>/天。于是便出现了开头的一幕。

近年来,为打通供水服务“最后一公里”距离,确保上门服务有效率、有质量、有温度,该公司变“被动”为“主动”,以网格化管理为抓手,推行“7×24”小时的服务承诺,实时对辖区内用户精准提供上门服务,打造千家万户“水管家”,

将服务延伸至千家万户,把优质专业的服务在第一时间送到用户面前,把涉水问题消化在各自网格内,切实解决辖区内的用水问题。(李杨)

## 市场监管局开展计量领域诚信宣传教育活动

为进一步推进我县社会信用体系建设,日前,县市场监管局组织相关市场主体开展计量领域信用宣传活动。

活动中,计量股负责人详细讲解了诚信计量在保障民生等方面发挥的作用,并带领大家重新学习了《中华人民共和国计量法》等法律法规,积极引导广大经营者建立健全各项诚信计量管理制度,提高在用计量器具的受检率和合格率,建立健全计量器具档案,明确人员岗位职责要求,建立健全诚信计量承诺机制以及计量纠纷投诉处理机制,持续提升诚信计量管理水平。

下一步,该局将继续立足市场监管职能,进一步提高市场主体依法诚信经营和参与信用建设意识,着力打造守信重信的市场环境,为县经济高质量发展作出新的贡献。(常志红)

## 周庄镇对重点工作进行再部署

为进一步凝聚思想共识,推进当前重点工作落地落实,12月23日上午,周庄镇召开重点工作推进会,对和美乡村建设、人居环境整治、秸秆禁烧、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、城乡居民基本医疗保险参保缴费、反诈骗等工作进行安排部署。

会议强调,要树立红线和底线意识、全面排查和督促落实意识,高效统筹推进当前各项重点工作任务;各党政班子要以上率下、以身作则,做到守土有责、守土负责、守土尽责;各部门、各村(社区)要集中发力、重点攻坚,抓实抓细各项重点工作;全镇上下要严守各项工作制度和纪律,切实把思想和行动统一到各项决策部署上来,强化底线思维,主动担当、积极作为,高标准、严要求推进各项重点工作,确保圆满完成全年目标任务。(马启萌)

## 商酒务镇：架起为民服务“连心桥” 筑牢服务群众“暖心线”

“陆先生,你反映的天然气管道被截断问题,已由我村包村工作区长牵头,村干部实地核实,并与天然气公司积极联系,现在截断的天然气管道已接通,你可以正常使用天然气了。”近日,商酒务镇白庄村包村干部宋琼向村民陆平西反馈“12345”政务服务热线交办件处置情况。

据悉,该镇自接到县“12345”政务服务热线交办单后,快速反应,立即安排镇政府的工作人员第一时间联系白庄村村干部前往现场进行核实,然后联系天然气公司进行处理,仅用了半天时间,天然气管道就接通了。随后,陆平西在电话中满意地说:“真没想到,打了12345热线之后,这么快就把天然气管道接好了,真是太感谢你们了。”

“12345”政务服务热线是社情民意的晴雨表,是了解民意的窗口、联系群众的桥梁。该镇努力把群众诉求事项从“办成”向“办好”提升,让热线服务有速度、有力度、有温

度,实现“民有所呼,我有所应”,跑出便民服务“加速度”。

近年来,该镇始终坚持“民呼我为,接诉即办”的宗旨,以解决群众诉求、化解矛盾纠纷为目标,多措并举提升“12345”政务服务热线办理工作质效,不断提高群众诉求办结率和基层治理精细化水平,架起政府和群众的“连心桥”,服务民生“风向标”。

“我镇将持续加强政务服务能力建设,积极发挥好“12345”政务服务热线听民声、畅民意、解民忧的桥梁纽带作用,坚持问题导向,创新工作机制,做到件件有回复、事事有落实,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度。”该镇党委书记崔俊豪表示。(吴子寅)

我为群众办实事